

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια
 Ημερομηνία: Παρασκευή, 27-02-2009
 Σελίδα: 49
 Μέγεθος: 431 cm²
 Μέση κυκλοφορία: 3400
 Επικοινωνία εντύπου: (2310) 560.000

Λέξη κλειδί: Κ.Ο.Θ.

Από την Αθήνα, πόλεις της Ευρώπης και τη Νέα Υόρκη έφτασαν οι καλεσμένοι της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης, που ετοίμασε μία μεγάλη γιορτή για τα 50 χρόνια ζωής και προσφοράς της στο μουσικό πολιτισμό. Είναι οι καλλιτέχνες που θα δώσουν τις δικές τους ευχές με τη συμμετοχή τους στη γιορτή, προσφέροντας ως δώρο το ταλέντο τους και την αγάπη τους για την ορχήστρα

Του **Κώστα Μαρίνου**



Οι άλλοι καλεσμένοι είναι όσοι παρακολουθούν την πρόοδο της ορχήστρας και βεβαίως όσοι την υποδεχθούν με το χειροκρότημά τους στο σημερινό γκαλά που θα γίνει στο Μέγαρο Μουσικής και θα αρχίσει στις 9 το βράδυ.

ΑΠΟ ΤΟ 1959

Όλα άρχισαν το 1959, όταν ο ραματιστής Σόλων Μιχαηλίδης δημιούργησε τη Συμφωνική Ορχήστρα Βορείου Ελλάδος, η οποία το 1966 μετεξελίχθηκε στην Κρατική Ορχήστρα. Η πορεία στη συνέχεια όχι και πολύ εύκολη, αλλά με το πείσμα και την αγάπη όσων την υπηρέτησαν η Ορχήστρα έφτα-

Τον Απρίλιο η ΚΟΘ θα ερμηνεύσει το Ρέκβιεμ του Βέρντι στην Πράγα, ενώ το Νοέμβριο με τη συμμετοχή του πιανίστα Άλντο Τσικολίνι θα περιοδεύσει στην Ιταλία. ΦΩΤ. ΑΡΧΕΙΟΥ

σε στο σημερινό υψηλό επίπεδό της, ενώ η φήμη της εξαπλώθηκε όχι μόνο σε όλη την Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό. Απόδειξη, όχι μόνο οι δίσκοι που κυκλοφορούν και θα κυκλοφορήσουν από μεγάλες εταιρείες, αλλά οι προσκλήσεις για να δώσει συναυλίες σε άλλες ευρωπαϊκές πόλεις. Έτσι τον Απρίλιο η ΚΟΘ θα ερμηνεύσει το Ρέκβιεμ του Βέρντι στην Πράγα, ενώ το Νοέμβριο με τη συμμετοχή του πιανίστα Άλντο Τσικολίνι θα περιοδεύσει στην Ιταλία.

«ΜΕ ΤΙΜΑ Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ»

“Στέκεται σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου”, “είναι μία μεγάλη παγκόσμιος επιπέδου ορχήστρα”, “είναι τεράστια η πρόδος

της ορχήστρας”, “με τιμά η πρόσκληση”, ήταν μερικά μόνο από τα σχόλια τα οποία έκαναν οι καλλιτέχνες που θα δώσουν σήμερα τις μουσικές ευχές τους. Και ξέρουν τι λένε, αφού όλοι τους έχουν συνεργαστεί με τις μεγαλύτερες ευρωπαϊκές και αμερικανικές ορχήστρες. Στην πρόσκληση για τα γενέθλια της ΚΟΘ ανταποκρίθηκαν με ενθουσιασμό οι Μαρία Αστεριάδου (πιάνο), Αλεξία Βουλγαρίδου (σοπράνο), Νεβάρτ Γαλιλαία (φλάουτο), Χρήστος Γαλιλαίας (βιολί), Διονύσης Γραμμένος (κλαρινέτο), Γιώργος Δεμερτζής (βιολί), Θεόδωρος Κερκέζος (σαξόφωνο), Γιώργος Λαζαρίδης (πιάνο), Σίμος Παπάνας (βιολί), Βάσω Παπαντωνίου (σοπράνο), Κύρος Πατσαλί-

δης (βαρύτονος), Δημήτρης Σγούρος (πιάνο), Αντώνης Σουσάμογλου (βιολί), Δημήτρης Τουφεξής (πιάνο) και Γιάννης Τσιτσελίκης (τσέλο). Ανταποκρίθηκε και ο Αλέξης Κωστάλας, ο οποίος ανέλαβε να παρουσιάσει το πρόγραμμα της εορταστικής συναυλίας, στη διάρκεια της οποίας θα ακουστούν αποσπάσματα από τα πιο δημοφιλή έργα του ρεπερτορίου. Όμως θα υπάρχουν και πολλές μουσικές εκπλήξεις, όπως υποσχέθηκε ο καλλιτεχνικός διευθυντής της ορχήστρας Μύρων Μιχαηλίδης. Οι τιμές των εισιτηρίων είναι 30, 25 και 20 ευρώ, το μειωμένο 20 και 15, ενώ υπάρχει και οικογενειακό με τιμές από 40 έως 60 ευρώ.



ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Με μία μεγάλη γιορτή αποτιμά τα 50 χρόνια ζωής